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 Biuro Pielgrzymkowo-Turystyczne

REN0VIS BPT Sp. z o.o.

Siedziba: ul. Leszno 46 06-300 Przasnysz

Biuro: Kołacin 24 A  95-061 Dmosin

tel. +48 538 388 705

e-mail: biuro@renovis.org
www.renovisbpt.pl
NIP 524 2774 179

wpis do rejestru Organizatorów Turystyki 1579

konto bankowe PKO P B w Ciechanowie

17 1020 3802 0000 1102 0178 3984

Pielgrzymka  do św. Charbela (Liban) 20-28.10.2023
Piątek - 20.10.2023 - Dzień 1. 
19:00 spotkanie przy kaplicy hala odlotów - Lotnisko Chopina w Warszawie, 19:15 Msza św. w kaplicy, 20:00 – Odprawa paszportowa, 22:00 -  Odlot z  Warszawy – 2:35 Przylot Bejrutu.
Sobota - 21.10.2023 - Dzień 2. Annaya – Sanktuarium św. Charbela.

Zakwaterowanie w hotelu śniadanie – odpoczynek po podróży,Wyjazd do Annayi, wizyta w pustelni św. Charbela i zapoznanie się z sanktuarium, Msza św. przy grobie św. Charbela, - zwiedzanie starożytnego Byblos – miasta z V w p.n.e. Nawiedzenie min. Kościoła Św. Jana Chrzciciela, zwiedzanie teatru rzymskiego, zamku krzyżowców. Możliwość plażowania, obiadokolacja i nocleg.
Niedziela - 22.10.2023 - Dzień 3 – Annaya–Sanktuarium św. Charbela, św. Rafki i św. Hardini
Śniadanie,  przejazd do Sanktuarium św. Charbela w Annaya. 09.00 – Uczestnictwo w Procesji, która odbywa się na życzenie św. Charbela każdego 22-go dnia miesiąca. Wyjazd do klasztoru św. Maruna

Przejazd do Sanktuarium Świętej Rafki – patronki cierpiących i Świętego Hardini – mistrza nowicjatu Św. Charbela. Powrót do hotelu, obiadokolacja i nocleg. 

Poniedziałek - 23.10.2023 - Dzień 4. – Diman – Baakafra - Bcharre – Quadish – Cedry

Śniadanie, przejazd Diman -  letnia siedziba Patriarchy, Baakafra rodzinny dom św. Charbela, Msza święta., Następnie zobaczymy przełęcz „Czarne Rogi” i las cedrowy  opisany w Starym Testamencie

Przejazd Doliną Quadisha, Qozahaya – Klasztorze Św. Antoniego Wielkiego. Powrót do hotelu, obiadokolacja i  nocleg.
 Wtorek–24.10.2023 - Dzień 5  Byblos – Bejrut
Śniadanie. Wyjazd do Bejrutu. Msza święta na polskim cmentarzu, gdzie między innymi spoczywa Hanka Ordonówna i zwiedzanie miasta: spacer uliczkami wśród odrestaurowanych budynków, meczetów i kościołów. Przejście na miejsce wykopalisk z czasów rzymskich (I/II w. n.e. - dawne termy, agora, szkoła prawa rzymskiego) oraz zwiedzanie Muzeum Narodowego (Kolos z Byblos, sarkofagi królów z Byblos, Tyru i Sydonu, kolekcja biżuterii fenickiej z III w p. n. e., mozaiki rzymskie i bizantyjskie). Przejazd  obok Naher Kalb – pogańskiego miejsca kultu bożka psa. Znajdują się tam tzw. Stelle - tablice upamiętniające zdobycie tego miejsca przez starożytnych wodzów (min. Faraona Ramzesa II). Powrót do hotelu, obiadokolacja i nocleg.

Środa – 25.10.2023 - Dzień 6.  Jeita Grotto – Harrisa – Bkerke – Ghazire- Annaya

Śniadanie. Przejazd do Harissa – Narodowe Sanktuarium, gdzie znajduje się statua Matki Bożej Królowej Libanu. Wyjazd do Jeita Grotto – światowej sławy jaskini, którą zwiedza się na dwóch poziomach – górną spacerem, dolną – łodzią. Zwiedzanie maronickiego klasztoru Bkerke – siedziby Patriarchy Maronitów. Ghazir klasztor św. Antoniego Padewskiego (podczas II wojny światowej przebywało tutaj wielu Polaków, miejsce to odwiedził też Juliusz Słowacki). Msza św. w Annaya przy grobie św. Charbela. Powrót do hotelu, obiadokolacja, czas wolny i nocleg.

Czwartek – 26.10.2023 - Dzień 7.   Dolina Beka
Śniadanie o godz. 7:00 i wyjazd w stronę Doliny Bekka, Grota Adonisa. Przejazd do Doliny Bekaa - Zwiedzanie Baalbek - jednego z największych cudów starożytnego świata - Kantyna Ksara, zwiedzanie i degustacja wina, Msza św. w klasztorze Don Bosco El Houssoun. Powrót do hotelu obiadokolacja i nocleg.
Piątek – 27.10.2023 - Dzień 8.   Sydon - Tyr

Śniadanie i przejazd do Sydonu, zwiedzanie: Zamek Morza (XIII w.), Stare Miasto, targ i fabryka mydła (XV w.) Khan El Franj – karawansaraj (XVII w.). Przejazd do Tyru – nekropolii z czasów rzymskich i bizantyjskich, zwiedzanie: akwedukt i hipodrom (II w n.e.), port i termy rzymskie, starożytne forum. W drodze powrotnej wizyta w Grocie Magdouche – Msza święta w sanktuarium Matki Bożej Oczekującej. Przyjazd do hotelu, obiadokolacja, nocleg. Transfer na lotnisko.
Sobota – 28.10.2019 -Dzień 9.  

Odprawa na lotnisku w Bejrucie, o 3:35 Odlot do Warszawy. O 6:20 Przylot na lotnisko Chopina  w Warszawie.
Cena 3000  +   750 USD

wpłaty  na konto biura RENOVISBPT sp. z o.o. ul. Leszno 46;  06-300 Przasznysz

   konto bankowe PKO B P  w Ostrołęce

17 1020 3802 0000 1102 0178 3984
W tytule wpłaty proszę wpisać datę wyjazdu
Organizator zapewnia:

* przelot na trasie Warszawa-Bejrut-Bejrut-Warszawa (PLL LOT)

* 8 noclegów

* 7 śniadań i 7 obiadokolacji w formie bufetu
* przejazdy klimatyzowanym autokarem wg programu

* opiekę duchową kapłana

* opiekę polskojęzycznego przewodnika – Kazimierz Jan Gajowy

* zestaw słuchawkowy tour quide

* ubezpieczenie KL ( obejmuje choroby przewlekłe) i NNW

* składki na TFG i TFP
Cena nie zawiera
• Ewentualnych napiwków
• Innych świadczeń nie ujętych w programie
• Dopłaty do jedynki 35$ USD za każdą dobę hotelową
 UWAGA!  W paszporcie nie powinny znajdować się  pieczątki Izraelskie. Paszport musi być ważny przynajmniej 6 miesięcy od dnia wylotu z Libanu.
Na własne potrzeby korzystniej jest zabrać dolary USD, niż EURO. W  Libanie można płacić w USD bez dodatkowej wymiany. 
Zabieramy ze sobą:
Każdego dnia, na ile nam czas pozwoli, będzie możliwość skorzystania z kąpieli w Morzu Śródziemnym. Zabieramy strój kąpielowy oraz ręcznik i klapki. Ubrania letnie, nakrycie głowy, okulary słoneczne, krem z filtrem UV. Bagaż do 23 kg oraz bagaż podręczny do 8 kg. Nie możemy zabrać na pokład samolotu napojów, ostrych narzędzi, nawet nożyczek do paznokci, czy pilniczka. Po przejściu granicznym można się zaopatrzyć w napoje na drogę. Przypominamy osobom, które biorą lekarstwa o zabraniu zapasu na wszystkie dni pielgrzymki.
Do wejścia do świątyń i miejsc kultu muzułmańskiego  - wymagane są długie spodnie, długie rękawy do koszul, bluzek etc., długa spódnica. 

Napięcie elektryczne w Libanie wynosi 220 V. Kontakty takie jak w Polsce.
Kontakt i informacje:   Grzegorz Mieszków  + 48 602 718 753
                                    Joanna Pietrzyk         +48 538 388 705
mail:   biuro@renovis.org               www.renovisbpt.pl  


