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Biuro Pielgrzymkowo-Turystyczne

REN0VIS BPT Sp. z o.o.

Siedziba: ul. Leszno 46 06-300 Przasnysz

Biuro: Kołacin 24 A  95-061 Dmosin

tel. +48 538 388 705

e-mail: biuro@renovis.org
www.renovisbpt.pl
NIP 524 2774 179

wpis do rejestru Organizatorów Turystyki 1579

konto bankowe PKO B P  w Ostrołęce
17 1020 3802 0000 1102 0178 3984

PORTUGALIA 2024
Pielgrzymka Fatima i Santiago de Compostela
21-28.09.2024
DZIEŃ 1, 21.09.24 sobota,10.30 Msza na lotnisku Chopina w Warszawie, odprawa i wylot o 13.00 do Lizbony. Przylot do Lizbony 16h15. Przejazd do Fatimy. Zakwaterowanie. Kolacja i nocleg.

21h30 Po kolacji możliwość uczestniczenia w wieczornych modlitwach. 

DZIEŃ 2, 22.09.24 niedziela, FATIMA – ALJUSTREL & VALINHOS - BATALHA, NOCLEG W FATIMIE 

Msza Święta w Fatimie. Śniadanie. Zwiedzanie Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej.: Bazylika, Kaplica Objawień, Kościół Trójcy Przenajświętszej i pomnik św. Jana Pawła II. W kolejności odkryjemy ALJUSTREL & VALINHOS - miejsca związane z objawieniami oraz z życiem Pastuszków (możliwość zorganizowania Drogi Krzyżowej). Przejazd do BATALHA gdzie znajduje się klasztor Matki Boskiej Zwycięskiej w (port. Convento de Santa Maria da Vitória). Klasztor Batalha to jeden najwspanialszych przykładów architektury i sztuki gotyku w Portugalii (UNESCO).  Powrót do hotelu. Kolacja i nocleg. 

21h30 Po kolacji możliwość uczestniczenia w wieczornych modlitwach. 

DZIEŃ 3, 23.09.24 poniedziałek, FATIMA – SANTAREM - OBIDOS – NAZARE- FATIMA, NOCLEG W FATIMIE

Msza Święta w Fatimie. Śniadanie. Przejazd do SANTAREM. Wizyta w Kościele Santo Estêvão, w którym znajduje się sanktuarium Santuário do Santíssimo Milagre de Santarém obecnie się znajduje. Cud eucharystyczny w Santarem miał miejsce w roku 1247. Pewna kobieta udała się do wróżki prosząc o „lekarstwo” na niewierność męża. Jako zapłatę za „cudowny” lek wróżka zażądała świętej Hostii, którą zamierzała zbezcześcić w szatańskim rytuale. Przejazd do OBIDOS uroczego portugalskiego miasteczka ze średniowiecznymi murami i białymi domkami. Czas wolny na spacer. Na koniec odkryjemy jedna z najstarszych wiosek rybackich NAZARE. Odwiedzimy kościół Matki Boskiej z Nazare. Przewidziana przerwa, odpoczynek na plaży oraz zakup pamiątek. Powrót do Fatimy. Kolacja i nocleg. 21h30 Po kolacji możliwość uczestniczenia w wieczornych modlitwach. 

DZIEŃ 4, 24.09.24 wtorek, FATIMA - TOMAR - COIMBRA, NOCLEG W OKOLICY BRAGA 

Msza Święta w Fatimie. Śniadanie. Wykwaterowanie. Przejazd do TOMAR, miasta założonego w XII w. przez templariuszy.  Czas wolny na zwiedzanie klasztoru Zakonu Chrystusa Pana, wpisanego na listę UNESCO.  Następnie udamy się do COIMBRY, dawnej stolicy Portugalii. Nad miastem góruje Stary Uniwersytet, który został założony w 1290 r. i jest jednym z najstarszych tego typu uczelni w Europie.  Możliwość zwiedzania Museum Siostry Łucji. Spacer po uliczkach Coimbry. Przejazd do hotelu w okolicy Porto. Zakwaterowanie. Kolacja i nocleg.
DZIEŃ 5, 25.09.24 środa, HOTEL - BRAGA (BOM JESUS) & PORTO- HOTEL, NOCLEG W OKOLICY BRAGA Śniadanie w hotelu. Na początku udamy się do miasta BRAGA będącym jednym z najstarszych miast Portugalii, kolebki chrześcijaństwa na zachodzie Płw. Iberyjskiego, zwiedzanie sanktuarium Bom Jesús do Monte z imponującymi dwupoziomowymi schodami – religijny i architektoniczny symbol Portugalii. Msza Święta. Przejazd do PORTO, drugiego pod względem wielkości miasta Portugalii, słynnego z wina Porto. Zwiedzanie starego miasta m.in.: Cais da Ribeira - nabrzeże Ribeira, najbardziej typowego i malowniczego miejsce w Porto. Zwiedzanie dawnego Kościoła Św. Franciszka, słynnego z bogatych zdobień, niezwykłe dzieło architektury barokowej z fascynującym przedstawieniem drzewa Jessegi i zwiedzanie lokalnej piwnicy z winem Porto. Powrót do hotelu. Kolacja i nocleg. 

DZIEŃ 6, 26.09.24 czwartek, HOTEL - SANTIAGO DE COMPOSTELA – hotel w okolicy BRAGA
Śniadanie w hotelu. Kolacja i nocleg. Po śniadaniu przejazd do SANTIAGO DE COMPOSTELA (SPAIN), najbardziej znany hiszpański ośrodek kultu i cel pielgrzymek. Katedra w Santiago de Compostela stanowi sanktuarium św. Jakuba i znajduje się na Liście Światowego Dziedzictwa UNESCO. Koncelebrowana Msza Święta. Powrót do hotelu. Kolacja i nocleg.

DZIEŃ 7, 27.09.24 piątek, HOTEL W OKOLICY BRAGA– LIZBONA – HOTEL W LIZBONIE
Po śniadaniu wykwaterowanie z hotelu i przejazd do LIZBONY. Na początku odkryjemy najstarszą dzielnicę Lizbony Alfama, gdzie znajduje się katedra i zamek Św. Jerzego (z zewnątrz), a także punkt widokowy St. Luzia, który oferuje wspaniały widok na rzekę Tag. Msza Święta. Zwiedzanie dzielnicy Baixa, najważniejszych ulic i placów w Lizbonie: Praça do Comercio, Rossio (serce Lizbony) Rua Augusta, Restauradores. Na koniec udamy się do słynnej dzielnicy Belem, gdzie znajduje się Klasztor Hieronima, Wieża Belem (z zewnątrz) i Pomnik Odkrywców. Transfer do hotelu w Lizbonie. Zakwaterowanie. Kolacja i nocleg. 

DZIEŃ 8, 28.09.24 sobota , WYLOT – LOTNISKO LIZBONA 
Breakfast box. Transfer na lotnisko w Lizbonie. Wylot o godz. 07h12 (check in 05h12). Przylot do Warszawy 12.00
Kolejność zwiedzanych obiektów w poszczególnych miastach ustala pilot i przewodnicy lokalni. Program jest ramowy i może ulec zmianie. Codziennie będzie możliwość uczestnictwa we Mszy Świętej.

                                           Cena –  5200 zł
Cena zawiera:
*przelot samolotem i poruszanie się autokarem na pielgrzymce, opłaty lotniskowe (bagaż główny 23 kg i podręczny 8 kg)
*7 noclegów w hotelach ***,   7 śniadań, 7 obiadokolacji, 

*opiekę pilota na całej trasie wyjazdu,

*ubezpieczenie KL i NNW
* system audio-guide,
* składki na TFG i TFP, ubezpieczenie turystyczne NNW i KL

Dodatkowo płatne  100 euro (zbierane po przylocie w Fatimie) na realizację programu: (lokalnych  przewodników i  bilety wstępu, opłat klimatyczne, bilety wstępu.)
napoje do kolacji płatne indywidualnie
Kontakt: Joanna Pietrzyk +48 538 388 705 
mail:   biuro@renovis.org                www.renovisbpt.pl

